



DRUŠTVO NOVINARA BOSNE I HERCEGOVINE
ДРУШТВО НОВИНАРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ASSOCIATION OF JOURNALIST OF BOSNIA AND
HERZEGOVINA

Identifikacijski broj: 4201094160006
Broj računa 154 999 5000 334630
INTESA SANPAOLO BANKA D.D.
FILIJALA SARAJEVO

Sarajevo, Prušćakova 8

Tel./Fax: +387 33 559 200 E-mail: drustvonovinarabih@bih.net.ba

Društvo novinara BiH, uz podršku Misije OSCE-a u BiH, organiziralo je na Jahorini 23. i 24. septembra 2017. Okrugli stol pod nazivom „Mediji u kampanji“.

Predstavnici najznačajnijih medija u BiH, Vijeća za štampu i Koalicije „Pod lupom“, tom prilikom pozvali su relevantne institucije/organizacije da zakonski reguliraju medijski prostor u BiH prema evropskim standardima.

- Svjedoci smo da u BiH svaku izbornu godinu obilježava sve prijavija kampanja, u kojoj uz jezik mržnje, političke optužbe, prijetnje i stvaranje atmosfere straha u javnosti, mediji nerijetko postanu sredstvo ili žrtva političkih obračuna. Iako je do narednih općih izbora ostalo više od godinu dana, predstavnici domaćih javnih i komercijalnih medija smatraju da je pravo vrijeme da se o političkim i ekonomskim pritiscima na medije u kampanji, te govoru mržnje u javnosti (medijima), kao i očuvanju profesionalnih standarda razgovara u krugu kolega novinara - navodi se u zaključcima.

Upozoreno je na veliki problem zakonski nereguliranog cyber prostora (portali, društvene mreže, blogovi...), a koji se često koristi u svrhu manipulacije i propagande.

S tim u vezi, učesnici skupa će u narednom periodu napraviti set preporuka i prijedloga za izmjenu Izbornog zakona, koji se odnose na medije u izbornoj kampanji.

Sudionici okruglog stola pozivaju sve koji su uključeni u političke procese, a posebno političke stranke, kandidate i glasače, da u periodu do narednih općih izbora 2018. godine maksimalno izbjegavaju jezik mržnje, jezik netolerancije, huškanja i uvreda, te neprimjeren govor, ali i bilo koju vrstu komunikacije koja ima za posljedicu incidentne situacije i netrpeljivost. Takođe pozivaju i sve medije i urednike da svoj urednički prostor zaštite od govora mržnje.